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SKI-CLUB DE LA COTE – PESEUX 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2019 
 

Procès-verbal de la 88ème assemblée générale ordinaire du 25 octobre 2019 
au Moulin de Bayerel à Fenin 

 
Ordre du jour : 
 
1. Appel 
2. P.-V. de l’assemblée générale 2018  
3. Rapports : a) du Président par moi même 
  b) du Chef technique par Jonas 
  c) de la caissière Nathalie  
  d) des Vérificateurs de comptes 
 
4. Sponsoring et actions pour le 85ème anniversaire du SCC 
5. Nominations statutaires : 
  a) du Président 
  b) du comité 
  c) des vérificateurs de comptes 
  d) de membres honoraires (il n’y en a pas cette année) 
   
6. Cotisations 2019 / 2020 
7. Présentation de la prochaine saison par Jonas 
8. Divers 
 
Il est 19h10 lorsque le président Thierry Schmidlin ouvre la 85ème assemblée générale ordinaire par des 
souhaits de bienvenue dans ce magnifique Moulin de Bayerel que nous occupons pour la huitième fois.  
Le comité a décidé de continuer à vous proposer une assemblée générale allant à l’essentiel afin de 
nous laisser plus de temps pour la partie de réseautage. Lors de l’apéro, vous pourrez déguster 3 bières 
du Val-de-Ruz (La Vaudruzienne) et ensuite profiter de l’excellente choucroute garnie préparée et servie 
par le comité.  
Il donne ensuite connaissance de l’ordre du jour. Aucune demande de modification de l’ordre du jour 
n’est enregistrée. 
 
2 scrutateurs sont nommés : Freddy Moret et Philippe Richoz 
 
Le président propose un jeu de 5 devinettes en relation avec des skieurs ou skieuses qu’il posera tout 
au long de l’AG. 
 
Première devinette : Si on double son nom, cela fait les chatouilles ? Killy 
 
1. Appel : 41 personnes sont présentes, alors que 4 se sont donnés la peine de s’excuser. Le comité 

est heureux de partager ce moment avec vous ! 
 
2. P.V. de l’AG  2017 au Moulin de Bayerel :  
 le P.V. se trouve en ligne sur notre site web.  
 

IL EST ACCEPTE PAR UN LEVE DE MAINS : 40 Oui, 1 abstention 
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3. Rapports : 
a) du président : Cette année, comme on vous l’a indiqué dans la circulaire d’invitation je ne vais 

pas vous baratiner avec de longues phrases mais vous donner quelques informations sur le 
SCC ainsi que sur tout le travail fournit par votre comité pour vous organiser la belle saison qui 
se termine. Pour organiser toutes les sorties prévues au programme, le comité s’est rencontré 
7 fois sans compter les séances de commission, les centaines de mail, de téléphones et autres 
WhatsApp qui nous ont permis d’organiser le programme 2018-2019.Les manifestations se 
sont, comme toujours, bien déroulées avec une bonne participation et Jonas, notre chef 
technique, vous en dira plus tout à l’heure. Les circulaires newlooks sont depuis 2 ans 
envoyées par mail, cette méthode de distribution nous a permis de réaliser d’importantes 
économies. Seules les convocations à l’assemblée générale ainsi que les cotisations avec le 
programme sont envoyées par poste. Cela nous permet ainsi de contrôler notre fichier 
d’adresses postales. En cas de déménagement, n’oubliez pas de nous envoyer votre nouvelle 
adresse postale.  

Quelques chiffres sur notre club :  
Le SCC compte 59 membres honoraires, 40 familles ou membres individuels, une dizaine 
d’ados et/ou étudiants, soit environ 160 personnes. Depuis plusieurs années les membres 
étaient en diminution constante et bien cette année encore une fois les efforts du comité sont 
récompensés car nous avons de nouveaux membres. On espère sur l’effet boule de neige pour 
que cela se prolonge les prochaines années. Si un club vit, c'est bien par l'arrivée de nouveaux 
membres et cette année, nous avons enregistré 5 inscriptions, il s’agit de : Ina Moret, Virginie 
Pasche, Michel Jaunin, France Wessner et Roberto Degiorgi. Bienvenu à ces 5 nouveaux 
membres. Nous avons également enregistré 4 démissions. Comme vous l’avez entendu, notre 
club a plus de membres honoraires que de membres actifs ! Le comité va donc continuer son 
travail pour rajeunir et augmenter les effectifs. De votre côté, faites de la pub pour attirer de 
nouvelles personnes. Les moyens de communication du club : Chaque manifestation vous est 
maintenant annoncée par un mail mais je vous rappelle que notre site internet résume toutes 
les dates des manifestations, il se trouve toujours à l'adresse www.scc75.jimdo.com. Merci à 
Philippe Richoz qui s’est proposé pour tenir à jour le site. Le site vous informe de toutes les 
modifications de programme, de la vie du club et les dernières photos des sorties. N’oubliez 
pas d’aller le consulter régulièrement. 
N’oubliez pas de nous annoncer votre changement d’adresse e-mail.  

Un club à votre écoute :  
Le comité est également à votre écoute. Si vous avez des propositions pour des sorties à ski 
ou d’autres manifestations, c’est volontiers que le comité vous rencontre pour essayer 
d’organiser et mettre sur pied vos propositions. Toutes les idées sont les bienvenues.  

Vos cotisations :  
Chaque sortie est subventionnée à hauteur d’environ 20 à 25 %. Le comité fait de grands 
efforts pour trouver les meilleurs prix. Votre cotisation de CHF 95.00 par famille ou CHF75.00 
par membre individuel est donc rapidement amortie. En participant en couple, en famille ou 
seul à deux manifestations vous avez déjà amorti votre cotisation. Malgré cet important 
subventionnement, notre fortune reste stable et on pourra toujours vous proposer des sorties 
aux coûts les plus bas pour la prochaine saison.  

 
La saison prochaine, le SCC soufflera ses 85 bougies, le comité a décidé de marquer le coup et 
Florian vous en dira plus tout à l’heure.  
 

L’année dernière, le Ski Club de Neuchâtel nous avait contacté pour savoir si une fusion 
pourrait être envisagée. Lors de notre dernière assemblée générale vous nous aviez donné 
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votre accord pour poursuivre les démarches d’une future fusion. Malheureusement, il n’y aura 
pas de fusion. Le Ski Club de Neuchâtel a créé un nouveau club qui s’appelle : Les Amis du 
Chalet du Ski Club de Neuchâtel. Un nouveau comité a été mis en place et ils ont décidé de 
continuer des activités de leur côté.  
 

Pour terminer : Je tiens à remercier premièrement nos généreux sponsors et tout particulièrement  
Notre sponsor VIP, L’entreprise de construction Prétat SA. Ils nous soutiennent 
généreusement en mettant une annonce dans notre programme. Je tiens également à 
remercier les membres honoraires qui nous versent des dons. En guise de conclusion : Mon 
comité et moi-même sommes fiers de vous avoir fait partager notre riche programme 2018 – 
2019. Je tiens à remercier chaque membre du comité pour son magnifique travail, son 
dévouement et sa traditionnelle bonne humeur. Je remercie naturellement tous les membres 
du SCC, sans qui, rien ne serait possible. Voilà j’en ai terminé et comme les discours les moins 
longs sont les plus cours, il ne me reste plus qu'à vous dire que je suis un président comblé, 
merci à vous tous.  

 
b) du chef technique : Jonas nous résume les différentes activités de sa 2ème saison. 

Tout d’abord, je tiens à remercier les membres du comité de leurs contributions respectives. 
 
Préparation physique au ski – lundi 22 octobre au lundi 10 décembre 2018 
 Les cours ont eu lieu au Giant Studio 
 Participants : 12 
 
Noël du SCC - Samedi 1 décembre 2018 - Espace Martini à St-Blaise 
 Avec sa traditionnelle vente de saumon et foie gras 
 Participants : 35 
 
Pré-hivernale - Samedi 8 décembre 2018 - Verbier 
 Journée St-Nicolas à 5.- 
 Pas très beau mais café et croissant offert au départ 
 Participants : 8  
 
Sortie hôtel - 12 – 13 janvier 2019 - Hôtel Victoria Wengen 

Super conditions samedi 
Brouillard et grosse poudreuse dimanche 
SPA pour se détendre après le ski 
Participants : 41 

 
Sortie cabane, 16 - 17 FÉVRIER 2019 - Cabane Mont-Fort sur les pistes de Verbier 
 1er weekend cabane concluant. Magnifiques conditions 
 Accident de Charlotte au Mont-Fort 
 Restauration moyenne 
 Participants : 20 (complet) 
 
Sortie en raquette – 19 février 2019 - La Petite Joux 
 Organisé par Suzanne 
 Pleine Lune splendide, thé chaud et fondue au top 
 Participants : 16 
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Sortie en car + apéro - Samedi 9 mars 2019 - Villars 
 Organisé par Suzanne et Thierry 
 Temps humide 
 Participants : 23 
 Le président porte un casque !  
 
Sortie YOLO - Samedi 22-23 juin 2019 - Cabane FXB Panossière  
 Nouveau type de sortie qui a fait son effet. 
 Premier w-e d’ouverture de la cabane avec un peu de neige. 
 Participants : 18 
 
Torrée - Dimanche 20 octobre 2019  
 Annulée pour cause de mauvais temps… même s’il n’a pas fait si moche pour finir 
 

LES DEUX RAPPORTS SONT ACCEPTES A L’UNANIMITE  
 
Deuxième devinette :   S’il   était   roi   en   Angleterre, il   serait   un   gorille?   Kung     = King Kung 
 
c) de la caissière :  
 Nathalie Jouval présente les comptes et annonce que l’on continue sur la lancée de l’année 

précédente. L’exercice est bénéficiaire de CHF 1576.90, ce que porte la fortune du SCC à CHF 
19'968.60  
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d) des vérificateurs :  

 Anne Frêne et Philippe Richoz ont vérifié les comptes de Nathalie le 11 octobre 2019 sans y trouver 
de faille.  

 Le président propose d’accepter les comptes et d’en donner décharge à la caissière et au comité. 

 
LES COMPTES SONT ENSUITE ACCEPTES PAR APPLAUDISSEMENTS ET A L’UNANIMITE DES 

MEMBRES PRESENTS ! 
 

 
4. Sponsoring 
 Florian nous présente l’état actuel du programme Il est clair que c’est toujours plus difficile 

d’obtenir de nouveaux soutiens, heureusement que l’on peut compter sur la fidélité de nos 
annonceurs. Florian s’attend à un bénéfice en baisse mais tout de même le bienvenu et 
indispensable. Si des membres ont des idées pour de nouveaux sponsors VIP ou pour des cadeaux 
pour le slalom : ils sont les bienvenus.  

  
 Notre club a 85 ans et une situation financière saine  comment pouvons-nous fêter ? 

Quelques idées… 
• Subventionner toutes les sorties plus que d’habitude 
• Subventionner une sortie très fortement 
• Faire une grande fête 
• Autre idée ? 
 
La parole est donnée aux membres : 
• Faire un don à une association handicap-sportive : Freddy Moret 
• Faire profiter les membres actifs : Olivier Hausener 
• Un souper : Thierry Ayer 
• Veste de ski : Julien Moret 
• Pas vraiment un jubilé  est-ce utile : Jean-Phi Matile 
 
 
Troisième devinette : Lorsque cela sent le grillé, on dit aussi cela sent le : Russi 
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5. Nominations statutaires :  
 
a) Du Président : Depuis 19 ans dans la course, Thierry, toujours aussi motivé par sa mission, se 

représente pour une année supplémentaire.  

Personne ne voulant briguer le poste et surtout devant l’excellence du président sortant, Thierry 
Schmidlin est réélu par acclamations. 

Cette année aucune démission n’est annoncée au sein du comité du SCC. Je vous demande donc 
d’élire en bloc le comité suivant pour la prochaine saison : soit par   ordre   alphabétique   avec   
priorité   aux   dames :   Nathalie   Jouval, Nathalie Mathez, Suzanne   Olving,   Jean-François   
Bauer,   Jonas   Tschäppät,   Florian   Waefler   et   moi-même. 

Je tiens également à remercier chaque membre du comité pour son dévouement, son 
investissement   et   leur   légendaire   bonne   humeur.   C’est   un   plaisir   d’être   le   président 
d’une telle équipe. Merci à vous mes amis. 

LE COMITE « IN CORPORE » EST ELU EN BLOC ET PAR ACCLAMATIONS. 

b) Des vérificateurs de comptes : Philippe Richoz et Alain Emmeneger sont nommés vérificateurs des 
comptes. Patricia Berger comme suppléante.  

c) Nomination d’un membre honoraire : 

 Cette année, nous avons aucun membre qui célèbre 25 ans de société ! C’est dommage car je ne 
peux pas vous rafraichir la mémoire en vous disant ce qu’il se passait en 1994 

 
Quatrième devinette : Johnny Halliday  l’allume  dans l’une  de  ses  chansons:   Beat Feuz 
 
6. Cotisations 2016 / 2017 :  

Suzanne Olving se réjouit de constater que la plus grande majorité nos membres sont de plus en 
plus disciplinés pour le paiement des cotisations. Elle remercie nos membres honoraires pour leur 
très grande générosité. 

 Les cotisations restent inchangées soit CHF 95.-pour une famille, CHF 75.- pour un membre 
individuel et CHF 40.- pour un étudiant ou junior (dès 16 ans) 

 
7. Présentation de la prochaine saison 2019 par Jonas 
 

• Préparation physique du 21.10 au 09.12 au Giant Studio 
• Noël du SCC Samedi 07 décembre 2019Buvette du Port, St-Blaise 
• La Préhivernale Samedi 14 décembre 2019En fonction de l’enneigement 
• Sortie S.P.A. 18 – 19 janvier 2020Aux Mille Etoiles, Marécottes 
• Sortie Fresh Air 15 – 16 février 2020Cabane des Diablerets 
• Sortie en raquette A définir Crêtes Neuchâteloises 
• Sortie Park & Ride Samedi 07 mars 2020Portes du Soleil 
• Sortie YOLO27 – 28 juin 2020A définir 
• La torrée Dimanche 18 octobre 2020A définir 
• Assemblée générale Vendredi 23 octobre 2020  Lieu à définir 

 
Cinquième devinette : Lorsqu’elle gagne, elle n’est pas là : Anja Person 
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8. Divers : 
Remerciement à Philippe Richoz pour son travail de Webmaster 
Cours avalanche : Julien Moret 
 
Proposition pour les prochaines AG : 

• Pour les jeunes, plus près de Neuchâtel : Julien Moret 
• Danse 
• Resto le Joran (ils ont une grande salle) 
• Le Chalet à Areuse 
• Garder le Moulin mais traiteur 

 

Résultat du concours des devinettes : Jean-Phi :1 point Freddy : 1 point  Alain : 1 point 
     Julien : 1 point  Philippe : 1 point 

Pas de gagnant, mais un beau panel de joueur : merci 
 

Le point 8 de l’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, Le Président Thierry 
Schmidlin, clos la 85ème Assemblée Générale ordinaire 2018 à 20h12, et souhaite à chacun une agréable 
soirée, une bonne dégustation et un bon appétit.  

Je vous remercie de votre attention ! 

Peseux, octobre 2020/J-F Bauer 
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